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Εάν έχετε κάποια στοιχεία που θα θέλατε να προστατέψετε σε ένα PDF, ένας τρόπος που θα μπορούσατε να προσπαθήσετε να το κάνετε είναι να υδατογραφήσετε ολόκληρο το αρχείο. Αυτό δεν θα εμποδίσει απαραίτητα κάποιον από την αντιγραφή και επικόλληση του PDF σας, φυσικά, αλλά θα εμπόδιζε τους περιστασιακούς χρήστες να μπορούν να περάσουν την εργασία σας ως δική τους. Γεια, οτιδήποτε μπορούμε να κάνουμε για να αποτρέψουμε τους κλέφτες είναι καλό, σωστά;
Θα το κάνουμε αυτό δημιουργώντας το δικό μας μικροσκοπικό πρόγραμμα υδατογραφήματος μέσω της μαγείας μιας εφαρμογής στους Mac μας που ονομάζεται Automator. Το Automator είναι απίστευτα ισχυρό αλλά και όχι πολύ γνωστό. ακόμα κι αν βρίσκεστε σε Mac για χρόνια, μπορεί να μην το έχετε ανοίξει ποτέ. Χρησιμοποιείται για βασικές εργασίες δέσμης ενεργειών και δημιουργία προσθηκών διαφορετικών τύπων, αλλά μην το αφήσετε να σας τρομάξει! Θα σας ξεπεράσω, φίλοι.
Βήμα 1: Εντοπίστε την εικόνα υδατογραφήματος
Το πρώτο πράγμα που θα χρειαστεί να κάνετε είναι να εντοπίσετε την εικόνα (όπως ένα αρχείο σε μορφή JPEG, TIFF ή PNG) που θέλετε να χρησιμοποιήσετε ως υδατογράφημα. Αυτό μπορεί να είναι το λογότυπό σας. Αυτή θα μπορούσε να είναι μια φωτογραφία του προσώπου σας. Αυτό θα μπορούσε να είναι σχεδόν οτιδήποτε θέλετε, αλλά όχι μόνο πρέπει να γνωρίζετε πού βρίσκεται στο σύστημα αρχείων σας, θα πρέπει να το αφήσετε εκεί για να λειτουργήσουν τα βήματα που ακολουθούν. Εάν δημιουργήσετε αυτήν την εφαρμογή υδατογραφήματος, αλλά στη συνέχεια μετακινήσετε το αρχείο που χρησιμοποιείτε σε αρχεία PDF, θα σπάσει τα πάντα. Απλά για να ξέρεις.
Βήμα 2: Δημιουργήστε την εφαρμογή υδατογραφήματος Automator
Αρχικά, εκκινήστε το Automator, το οποίο βρίσκεται από προεπιλογή στον φάκελο Εφαρμογές.

Εκκινήστε το Automator και επιλέξτε Νέο Έγγραφο ή επιλέξτε Αρχείο > Νέο από τη γραμμή μενού στο επάνω μέρος της οθόνης. Από το παράθυρο που εμφανίζεται, επιλέξτε Προσθήκη εκτύπωσης και κάντε κλικ Επιλέγω.

Τώρα επιλέξτε PDF από την πιο αριστερή πλαϊνή γραμμή και μετά Υδατογράφημα έγγραφα PDF στο μεσαίο τζάμι. Στη συνέχεια, σύρετε και αποθέστε το Watermark PDF Documents στο δεξιότερο τμήμα του παραθύρου.

Κάντε κλικ στο Προσθήκη κουμπί που εμφανίζεται στο επάνω μέρος του Υδατογράφημα έγγραφα PDF ενέργεια και μεταβείτε στο αρχείο που επιλέξατε να είναι η εικόνα του υδατογραφήματος σας. Στη συνέχεια κάντε κλικ Ανοιξε.
Τώρα που επιλέξατε την εικόνα του υδατογραφήματος, χρησιμοποιήστε τα υπόλοιπα ρυθμιστικά και τις επιλογές για να διαμορφώσετε την ενέργεια σύμφωνα με τις προτιμήσεις σας. Για παράδειγμα, μπορείτε να αλλάξετε το μέγεθος του υδατογραφήματος με το Κλίμακα ρυθμιστικό ή χρησιμοποιήστε το Αδιαφάνεια ρυθμιστικό για να ορίσετε τη σωστή ισορροπία μεταξύ ορατότητας και αδιαφάνειας, ώστε το κείμενο κάτω από την ένδειξη να μην είναι αναγνώσιμο. Καθώς κάνετε αλλαγές, το παράθυρο προεπισκόπησης θα ενημερώνεται για να σας δώσει κάποια ιδέα για το πώς θα φαίνεται το τελικό σας υδατογράφημα.
Στη συνέχεια, επιλέξτε Αρχεία & Φάκελοι από την πλαϊνή μπάρα στα αριστερά και Ανοίξτε το Finder Items από το μεσαίο τζάμι. Στη συνέχεια, σύρετε Ανοίξτε το Finder Items στο δεξιότερο τμήμα του παραθύρου κάτω από την ενέργεια Έγγραφα PDF Watermark.

Τέλος, αποθηκεύστε την ενέργεια Automator επιλέγοντας Αρχείο > Αποθήκευση ή πατώντας Command-S. Όταν το κάνετε, θα σας ζητηθεί να το ονομάσετε, οπότε πληκτρολογήστε κάτι αναγνωρίσιμο.

Βήμα 3: Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή υδατογραφήματος
Εδώ έρχεται η διασκέδαση. Τώρα που δημιουργήσατε την εφαρμογή υδατογραφήματος χρησιμοποιώντας την ενέργεια προσθήκης εκτύπωσης του Automator, μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε αυτήν από σχεδόν οποιοδήποτε πρόγραμμα, όπως το ενσωματωμένο πρόγραμμα προβολής PDF του Mac, Προεπισκόπηση. Έτσι, εάν ανοίξετε ένα PDF μέσα σε αυτό το πρόγραμμα, θα βρείτε και θα χρησιμοποιήσετε τη δημιουργία του Print Plugin ως εξής:
Πρώτα, ενεργήστε σαν να πρόκειται να εκτυπώσετε το αρχείο που θέλετε να υδατογραφήσετε επιλέγοντας Αρχείο > Εκτύπωση από τα μενού στο επάνω μέρος ή πατώντας Εντολή-Π. Μέσα στο πλαίσιο διαλόγου εκτύπωσης, αναζητήστε το αναπτυσσόμενο μενού "PDF" κάτω αριστερά. Κάντε κλικ σε αυτό και θα δείτε το όνομα της προσθήκης Automator Print που δημιουργήσατε.

Επιλέξτε αυτό Στάθμη ύδατος επιλογή και η εφαρμογή θα δημιουργήσει αυτόματα ένα PDF για εσάς με το υδατογράφημα που ορίσατε στο Automator.

Σε εκείνο το σημείο, θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι έχετε αποθηκεύσει το πρόσφατα υδατογραφημένο PDF σας κάπου όπου μπορείτε να το βρείτε εύκολα, αλλά στη συνέχεια μπορείτε να το στείλετε μέσω email, να το ανεβάσετε ή να το αρχειοθετήσετε, όπως απαιτείται.
Και όπως σημείωσα, αυτή η διαδικασία θα λειτουργήσει στα περισσότερα προγράμματα. εάν πληκτρολογείτε για παράδειγμα στο Word ή στο Pages, μπορείτε να επιλέξετε Αρχείο > Εκτύπωση και, στη συνέχεια, βρείτε την προσθήκη εκτύπωσης όπως φαίνεται παραπάνω για να δημιουργήσετε ένα PDF και να τα υδατογραφήσετε όλα σε ένα βήμα (αν και θα πρέπει να σημειωθεί ότι το Microsoft Word έχει τις δικές του δυνατότητες υδατογραφήματος).
Α, και κάτι ακόμα: Αν το θελήσεις ποτέ διαγράφω το plugin που δημιουργήσατε, μπορείτε να το κάνετε επιλέγοντας το μενού Finder's Go και, στη συνέχεια, κρατώντας πατημένο το πλήκτρο Option στο πληκτρολόγιό σας για να αποκαλύψετε τα κρυφά Βιβλιοθήκη είσοδος και κατεύθυνση προς το Υπηρεσίες PDF ντοσιέ. Εκεί, θα μπορείτε να βρείτε και να διαγράψετε τη ροή εργασίας του Automator που δημιουργήσατε, η οποία θα αφαιρέσει αυτήν την καταχώρηση από το μενού Εκτύπωση. 
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